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1. Доцртај или прецртај тако да буде у сваком скупу буде 8 елемената.
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2. Нацртај одговарајући број украса.                   3. Нацртај одговарајући број пахуљица.


                                                                                                  6+2                      8-3                       8-4                                                                                  
                                                                                                                                     4. Марко има 3 јабуке, Лазар 4, а Петар 1 јабуку.
                                                                                           Колико јабука  имају заједно.

                                                                                           Р: ___ + ____ + ____= ____       

                                                                                            

           8 - 2                             5 + 3                             8 - 1                 Заједно имају ______ јабука.                                                                    
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